

10余部门一致认定“最快审批”凸显城市温暖

本报讯 记者 严柳晴 从周传金8月29日受伤入院,到9月6日获颁上海市见义勇为为先进分子“荣誉称号”,其中只经历了不到两周。“这是用最快的速度评审出来的。”市委常委、政法委书记丁薛祥在探望周传金时说道。记者了解到,在审批过程中,各职能部门都对此非常热心,最终完成了“最快评审”,为这段“爱心接力”又添上了一棒。

据了解,早在上周初,相关部门就从媒体上得知了周传金见义勇为的消息。他

的搏斗片段在电视上播出,反响很大。在这段监控资料中,周传金表现出一派正气:与小偷搏斗,毫无畏惧,最终因负伤被送进医院。而之后发生的“两地故事”亦具有不小的社会影响力。从各个细节和片段皆能看出,这是一个具有正义感的青年。“在所有见义勇为人中,他也是比较年轻的,90后表现出的精神很一般。”

据了解,市一级别的“见义勇为行为”的认定需要经过一些审批程序:最先由基层派出所或乡、镇街道采集信

息,经过初步整理审核之后,递交区综治办,再通过区县递交到市综治办。市综治委设立见义勇为评审委员会。该评审委员会由综治办、公安、民政、人保等11个部门组成。经讨论一致认定之后,就能认定其行为为见义勇为行为,并颁发荣誉证书。

这次周传金见义勇为事迹的申报也同样经过了这些程序。不过让人高兴的是,各个职能部门对此表现得非常积极。早在上周一,市公安局城市轨道交通和公交总

队已向综治办表示,愿意负责周传金见义勇为为材料的报送工作,两天之后,所有材料就已经准备就绪,放到了市综治办的案头。此后,综治办工作人员加急办理,以最快的速度沟通了十多个相关部门的意见,完成了最终评审。

据悉,根据国务院办公厅转发民政部等部门关于加强见义勇为人员权益保护意见的通知,本市有关部门也将加大力度,完善“见义勇为”的奖励和保护机制。



安徽小伙
见义勇为

大雨的夜里 18辆车被小偷砸碎车窗 烟酒及少量现金被盗 事发路段属附近小区物业代管



散落一地的碎玻璃。

本报记者 张瑞麒 摄

本报讯 记者 梁峰 前天早上,位于浦东锦绣华城南侧紧靠着川杨河的一条小路上,十八辆在此停放了一宿的汽车相继被发现车窗玻璃破碎,停放在附近其他道路上的多辆汽车的车窗亦遭破坏,车内财物遭受不同程度的损失。目前警方已对案件全力开展侦破工作。

盗贼猖狂,大量车窗玻璃整块被撬

位于浦东锦绣路3338弄“大华·锦绣华城”南侧,与川杨河之间有一条并不宽阔的小路,两边绿树成荫。而在这条无名小路的两侧,停放着各类车辆。附近的居民告诉记者,这里到了夜间总是满满当当,除了少数社会车辆,大部分都是因车位紧张,不得不将车辆停放在此的锦绣华城小区业主。

然而,就在本月8日那个雷雨交加的夜晚,这些车辆遭到了盗贼的光顾:车窗玻璃被砸碎,车内的财物失窃,车主们因此蒙受了不同程度的财产损失。第二天

亮之后,这些被破窗的汽车才被巡逻的锦绣华城保安们发现。据事后统计,该路段共有十八辆汽车在一夜之间遭到盗贼光顾。

无独有偶,距此处不远的锦尊路、下南路,亦有几辆汽车的车窗玻璃遭到破坏。事发后,车主们相继驾车前往附近的派出所报案。

记者昨天在现场看到,尽管车窗被破坏的汽车均已驶离,不过在这段小路走上不足百米,还是能在两边的花坛内找到7块车窗玻璃,由于车窗贴膜的原因,这些玻璃大多依旧完整,被胡乱地丢弃着,附近则散落着一些玻璃碴尚未被清理。

路权归属路政,实为物业在管理

记者随后找到了管理锦绣华城小区的浦华物业,物业保安主管高先生告诉记者,当晚在此处共有十八辆汽车的玻璃损坏,目前有两名小区的业主已经来过物业公司。

高先生告诉记者,多年前,这条小路曾是一条断头路,为小区物业全权管理,由于小区车位紧张,当年物业在小路的两边画上了停车线。不过今年年初,穿越川杨河的锦绣路桥建造完毕,这条小路的所有权也随之还给了路政部门。

“尽管如此,但这条小路还是我们代管着。”高先生表示,小区物业在此负责保洁、保绿,平时晚上也有小区保安在此巡逻,没想到小偷会趁着那天晚上雷雨作案。”另据高先生透露,事发的路段此前并没有安装摄像头。

记者昨天从警方获悉,9月9日清晨,浦东警方陆续接报成山路1756号门口及锦绣路3338弄小区旁便道上停放的多辆轿车车窗被破坏,车内物品遭窃。目前,已有24名车主到派出所报案,被盗烟酒杂物及少量现金。

目前,警方已全力开展侦破工作。警方提醒车主,车辆一定要停放在有人看管的场所,车内不贵重物品。

》案件聚焦

偷拔钥匙伺机强奸 午夜“色狼”屡得手

本报讯 记者 卢燕 通讯员 牛铃 钥匙,人们每天必不可少地使用到它,但谁又曾想到就是这小小的物件中潜藏着的无限危机,使悲剧在夜色的掩护下,一幕幕地上演。

日前,孙某因涉嫌强奸罪被上海市虹口区人民检察院提起公诉,虹口法院依法审查后,判处孙某有期徒刑十二年,剥夺政治权利三年。

大意男友遗失钥匙

女友独处遭遇不幸

“我和男友各有一套房门钥匙,不过他的钥匙前几天不知怎么找不到了。”女孩小李和男友都不清楚钥匙是如何离奇失踪的,但有一个人清楚,那就是孙某。

那天,因为打麻将输了钱,打算偷点东西用于日常花销的孙某,正四处闲逛,伺机寻找可以发点小财的方法。

在路过小李门口时,突然发现门上插着一串钥匙,他用钥匙开门探头进去,发现有男子说话的声音,于是暂时打消了盗窃的念头,退出房间,同时将那串钥匙一起带走。

大约一周后的一个凌晨,孙某携带着这串钥匙和一只手电筒,再次来到小李家的门口,而当晚,家中只有小李一人,于是,悲剧上演。

粗心女孩忘拔钥匙

深夜醒来遭人胁迫

正因为这次成功的尝试,孙某深受启发,开始四处寻觅等待开启的房门,并屡试不爽。

“我那天开门回家后,好像把钥匙留在门上,忘记拔下来了。”小王和父母同住,一天晚上,从睡梦中醒来,却发现自己房间的地板上睡着一名上身赤裸的男子。

“是爸爸吗?可是,爸爸妈妈不是在楼上睡觉吗?”小王疑惑地伸手去摸索灯的开关,“不许开灯,否则对你不客气!”一个低沉的男声伴随着颈项间的冰凉划破了夜的寂静。

惊慌失措的小王完全不敢动弹,男子则开始肆无忌惮地在抽屉、拎包里到处翻找财物。

虽然父母近在咫尺,但被尖刀威胁着的小王却只能任由不知何时闯入的孙某夺走了自己的贞操。

懊悔不已的男友,自责万分的父母,后悔莫及的受害人,所有的悔恨都于事无补,为了自己及家人的人身和财产安全,法官提醒大家在日常生活中提高安全意识,切勿因一时的疏忽大意,给犯罪分子留有可乘之机。



制止喧哗
反遭报复

4名当事人已被找到 双方都可能动了手

本报讯 记者 马钰 本报昨日报道了一对夫妻在金逸国际影城看电影时制止邻座大声喧哗,却在停车场反遭报复殴打的消息。该事件在昨夜有了新的进展,普陀公安表示,4名当事人已经被找到,经查,当事双方因观影期间发生语言争执后引发肢体冲突。目前,警方正就此开展进一步调查。

前日,网友顾小姐发布微博爆料称她和丈夫在金沙江路的金逸国际影城观看电影时,制止邻座一位迟到的男观众

大声喧哗。不料在电影散场后,该男观众和三名同伴尾随顾小姐夫妇到地下停车场,并施以拳脚报复。顾小姐面部、脖子和胸部多处出血、淤青,丈夫耳膜充血并伴有轻微脑震荡。据她表示,这4人打人后扬长而去。她的这条微博被网友们多次转载,大家纷纷对这对夫妻表示同情,并要求警方抓住“行凶者”。

昨天22时许,普陀警方发布消息称,顾小姐说的4名当事人已经被找到,经调

查,双方都可能动了手。9月8日晚,金逸影城地下车库内发生一起打架斗殴事件。警方根据当事一方微博提供的线索,已将另一方4名当事人找到(均为上海籍)。经查,该起事件系当事双方因观影期间发生语言争执后引发的肢体冲突。目前,警方正就此开展进一步调查。

警方同时表示,对于该起偶发事件,警方提醒您,和谐社会的构建需要更多的体谅。